
 

HRVATSKO DRUŠTVO ZA MEHANIKU 

CROATIAN SOCIETY OF MECHANICS 

 

PODRUŽNICA OSIJEK 

i 

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 

Građevinski fakultet Osijek 

p o z i v a j u 

na popularno–znanstveno predavanje 

" Robotsko ispitivanje i rehabilitacija ploča mostova" 

koje će održati 

prof.dr.sc. Nenad Gucunski, dipl.ing.građ. 

sa Sveučilišta Rutgers, New Jersey, SAD, 

u srijedu, 3. lipnja 2015. u 11:00 sati 

na Građevinskom fakultetu Osijek, Crkvena 21,   

predavaonica 10/I. 

PREDSJEDNIK PODRUŽNICE: 

doc.dr.sc. Davorin Penava, dipl.ing.građ. 

  



Životopis 

Prof. dr. sc. Nenad Gucunski rođen je 12. studenoga 1956. u Osijeku, gdje je završio osnovno 

i srednje obrazovanje, a diplomirao je 1979. na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u 

Zagrebu. Potom je radio na Višoj tehničkoj građevinskoj školi gdje je bio asistent iz tehničke 

mehanike. 

 

Dobio je Fulbrightovu stipendiju za magisterij na sveučilištu u Michiganu (University of 

Michigan). U Osijek se vratio 1983. i nastavio raditi na građevinskom fakultetu. Na doktorat 

u SAD na isto sveučilište pozvao ga je 1987. profesor s magisterija Richard Dick Woods.  

 

Od 1991. do danas je zaposlen na Rutgers University, državno sveučilište New Jersey gdje je 

profesor i predstojnik Fakulteta građevinarstva i okolišnog inženjerstva te ujedno direktor 

Programa praćenja stanja infrastrukture (ICMP – Infrastructure Condition Monitoring 

Program) pri Centru za napredne infrastrukture i promet (CAIT – Centerfor Advanced 

Infrastructure and Transportation). 

 

Za rad na projektu RABIT (Robotics Assisted Bridge Inspection Tool – robotski sustav za 

ispitivanje mostova) primio je nagradu Charles Pankow za inovativnost za 2014. godinu 

ASCE-a (American Society of Civil Engineers – Američko društvo građevinskih inženjera). 

 

Životopis je uređen podacima dostupnim u: 

Nadilo, B. (2014). PROF. DR. SC. NENAD GUCUNSKI – USPJEŠNI AMERIČKI OSJEČANIN 

Prepoznat u svjetskim znanstvenim i stručnim krugovima. Građevinar, 66 (11), 1066-1073. 

 

 

 
 

 

 

 


